為法忘軀 德澤永昭

緬懷潘風明點傳師

◎ 何春旭



▲ 潘點傳師講述專題。

前言

「樹高千丈,落葉歸根;鳥飛千里,終歸故巢。」歸根復命,乃宇宙之常道。從萬物的生滅、有無的循環,終歸要回復到萬物的本來面目,這就是道。

本社總編輯潘風明點傳師,一 生修辦道,志於道、據於德、依於 仁。善盡天職使命,一心許道,奉道 至誠;尊師重道,承上啟下;宏揚真 理,為法忘軀;無怨無悔,犧牲奉 獻;鞠躬盡瘁,終於功圓果滿,回天 繳旨,永證無極。 德光照耀歸原路 無樹無台無一物 去來涅槃皆空性 愿了業消返故都

道中棟梁 龍象之才



▲ 各宗教於忠恕道院聯誼。

象之才,日後必為道場中棟梁。

潘點傳師從幼年還識字不多時, 即開始參班,追隨地方前輩們研究經 典與道義;再加上好學不倦,充實經 典義理精進不懈,因而紮下了深厚的 道學基礎。早年曾追隨林國年點傳師 赴菲律賓開荒辦道多年;潘點傳師所 散發,成全了不少人。

率真守樸 博覽群書

二樓中堂的擺設更為簡樸,除中 燈、兩儀燈、八卦爐等基本擺設外, 未有任何佛像。中燈後面的牆壁一片 空白,顯得格外素樸;但卻給人一種 無法形容的莊嚴、清幽、靜謐之感 參完駕後,後學請示點傳師為何家中 中堂的擺設與眾不同;點傳師笑而回 答:「仙佛無相,自性本空,中燈後



▲高級部新馬知性之旅,潘點傳師主講心性法眼。 面一片空白即代表真空;只要心香一 片,虔心叩拜,我們內在的小真空, 必能與外在的大真空合為一體。也就 是意味著修道要不著形相,才能破相 明理。」短短的一席話,讓愚驚不敏 的後學聆聽後,當下茅塞頓開。由點 傳師的生活起居中,可呈現出其簡樸 瀟灑的風範,正勉勵著我們修道要識 透真假、認理實修。

後學有幸於正義精修班、忠恕學院參班時,能聆聽到點傳師精闢的道義講述。在其珠璣妙語、甘露法雨的滋潤下,心生法喜,獲益匪淺,也更奠定了後學對道的信心。

闡道宣理 法施度眾



▲ 天恆幹部法會中,慈悲賜導。 電話來邀請前往講課;點傳師總是隨 即取出隨身攜帶的小手冊,查閱當天 時段是否已經有班,若無衝堂,必定 一一應允,絕不推辭。

為法忘軀 大德風範

由於點傳師心繫著救度眾生的重 責大任與抱持著慈心悲愿的大無畏精 神,所以一場又一場的講課,在國內 外道場的往返奔波;為道日日奔忙, 未曾妥善休息。最後終因道務繁重, 以致積勞成疾。 去年年初,點傳師率團至韓國回 台後,神情已顯疲憊,臉龐消瘦, 後學們見了於心不忍,想必點傳師 選是默默傳師 選是默默傳師 受,未稍多休息,即繼續拖著疲憊的 身體為眾生奔忙。這種為法忘驅、令 雙們十分感恩與感動。

去年七月十六日,在老前人成道 告別式圓滿完成後,點傳師赴醫院檢 查,都發現病情不可小覷,才開始所 所有所還是極為關心道 多養病期間還是極為關心道務 及〈基礎雜誌〉的運作;每逢月會合 稿期間,皆會與雜誌社同仁們所疏失 見 一齊參加完稿作業,深怕有所疏失 差錯。點傳師為道盡心盡力、不惜餘 力的精神,實為後學們學習的榜樣。



▲ 高級部澳洲知性之旅。

功圓果滿 永證無極

綜觀潘點傳師的一生,溫、良、 恭、儉、讓齊備。其心性仁慈溫和、 平易近人、勤儉恬淡、謙恭有禮;為 人嚴以律已、寬以待人。對前人、 老點傳師尊師重道、聽命辦事、領恩 學習。修辦路程上一心奉道,宏揚 真理、犧牲奉獻、燃燒自己、照亮眾 生;其為眾生頂劫、受苦受難之大無 畏精神,為後學們樹立了為法忘軀的 道範行誼。

雖然潘點傳師遽爾離我們而去, 但深信他的在天之靈定會繼續隨時隨 地搭幫助道、提點我們。點傳師所留 地搭幫助道精神與典範,已深嵌在後 學們的心底。相信所有後學們皆會於 法他的德行、承繼他的遺志, 擔師尊師母普度收圓的聖業, 並相約 來日同赴龍華再相會。

後學謹以最誠敬的心,祈求潘點 傳師庇佑基礎忠恕道場在袁前人慈悲 領導下,德澤廣佈,慧命永昭!